
Ata da Sessão Pública

Pregão Presencial Nº   PP 011/2012

Objeto:   Contratação de Empresa especializada na locação de 02 máquinas automáticas de
café e bebidas quentes, incluindo todos os insumos necessários à execução do serviço.

Preâmbulo

Em   24/02/2012, às   09:30 horas, reuniram-se na sede do SEMASA., o Pregoeiro, Senhor(a)
MÁRCIO VENÍCIO BERNADINO, e a Equipe de Apoio composta por   RAFAELA PATRICIA
NASCIMENTO, PEDRO AMÉRICO DE SOUZA NETO, DIOGO VITOR PINHEIRO, designados nos autos
do Processo, para a Sessão Pública do Pregão em epígrafe.

Aberta a sessão, procedeu-se o exame dos documentos oferecidos pelos interessados
presentes, visando à comprovação da existência de poderes para formulação de
propostas e prática dos demais atos de atribuição do Licitante, na seguinte
conformidade:

Credenciamento

Licitantes Credenciados:
1)VEEX MÁQUINAS DE AUTO SERVIÇO LTDA ME

O Pregoeiro comunicou o encerramento do credenciamento.

Em seguida recebeu as Declarações dos Licitantes de que atendem plenamente os
requisitos de Habilitação estabelecidos no Edital e os dois Envelopes contendo a
Proposta e os Documentos de Habilitação, respectivamente.

Registro do Pregão

Ato contínuo, foram abertos os Envelopes contendo as Propostas e, com a colaboração
dos membros da Equipe de Apoio, o Pregoeiro examinou a compatibilidade do objeto,
prazos e condições de fornecimento ou de execução, com aqueles definidos no Edital,
sendo todos os licitantes com condições de participação na Fase de Lances em razão
dos preços propostos, nos termos dos incisos VIII e IX do artigo 4º da Lei federal nº
10.520, de 17/07/2002. Em seguida o Pregoeiro convidou individualmente os autores das
propostas selecionadas a formular lances de forma sequencial, a partir do autor da
proposta de maior preço e os demais em ordem decrescente de valor. A seqüência de
ofertas de lances ocorreu da seguinte forma:

   
LICITAÇÕES E CONTRATOS

   



PROPOSTAS DE PREÇO
Item : 1 - Locação de máquinas automáticas de café e bebidas quentes, incluindo todos
os insumos necessários à execução do serviço(cód.2556)
Proponente                                                Valor proposta     
1823 - VEEX MÁQUINAS DE AUTO SERVIÇO LTDA ME                     R$ 0,75     

Classificação

Declarada encerrada a etapa de lances, as ofertas foram classificadas em ordem
crescente de valor, na seguinte conformidade:
                                                        MENOR    VALOR           
Item  EMPRESA                                           PREÇO   NEGOCIADO SITUAÇÃO
1     1823 - VEEX MÁQUINAS DE AUTO SERVIÇO LTDA ME   R$ 0,75     R$ 0,69 (fracassado)

Negociação

Negociada a redução do preço da menor oferta, o Pregoeiro considerou que o preço
obtido, abaixo especificado, é INACEITÁVEL por ser NÃO SER COMPATÍVEL com os preços
praticados pelo mercado, conforme apurado no processo de licitação.

Descrição        Quant.: 54.268DS         Vlr. Unit.        Vlr. Total  Classificação
Item: 1 Locação de máquinas automáticas de café e bebidas quentes, incluindo todos os
insumos necessários à execução do serviço
VEEX MÁQUINAS DE AUTO SERVIÇO LTDA ME        R$ 0,69      R$ 37.444,92  -Fracassado

Habilitação

Considerando que o preço não foi aceito pelo Pregoeiro, não foi aberto o envelope de
HABILITAÇÃO, e foi devolvido ao licitante presente.

Resultado

Frente ao preço apresentado pelo licitante em R$ 0,69 (sessenta e nove centavos),
ficando portanto acima do preço estimado de R$ 0,52 (cinquenta e dois centavos),
devidamente juntado ao processo de licitação, restou como FRACASSADO o processo de
licitação em tela.

Encerramento

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, cuja ata vai assinada pelo
Pregoeiro, pelos membros da Equipe de Apoio e representantes dos licitantes
relacionados.
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Ocorrências na Sessão Pública

Sem ocorrências neste Pregão.   

24 de Fevereiro de 2012.

Assinaturas:

 REPRESENTANTE(S) DA(S) EMPRESA(S)  PREGOEIRO E A EQUIPE DE APOIO

    _____________________________
        LUIZ RENATO LUHRS
        VEEX MÁQUINAS DE AUTO SERVIÇO LTDA ME

    _____________________________
        Pregoeiro
        MÁRCIO VENÍCIO BERNADINO

    _____________________________
        RAFAELA PATRICIA NASCIMENTO

    _____________________________
        PEDRO AMÉRICO DE SOUZA NETO

    _____________________________
        DIOGO VITOR PINHEIRO
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